OEMA B

B1) A@nvovue pio pméia tov prdoket Erebbepn and Vyog h va nécel 610 £dagoc. H kivntikn &-
VEPYELD TNG UTTAAOC TN OTIYUR TOL QTAVEL 6T0 £0apog lval ion pe K. H avtiotaon tov aépa Oew-
peiton apeAntéa.
A) No emAélete T 0®OTH TPOTUON.
Av agnoovpe TV 010 umddo va TEcEL omd Vyog 2N, T0Te N KIvNTIKY TG EVEPYELDL T GTIYUN TTOL
@TAVEL 0TO £00.pOC, Elval ion pe:
) K p) 2K 1) K2
Movaodeg 4
B) Na attioAoyfcete TV ETA0YY| GOG.
Movades 8

B2) Avo coparo X kon Xz, pe paleg My kar My avtiotoyo, ivar
akivnta og Agio oplovtio damedo. Tn ypovikn otyun t = 0, ota 1 3,
oOUTO 0oKoOVTAL 0pLOVTIEG OVVALELS O OTToieg £xovV ica HETpa 20,
Kot apyilovv va kvodvtanr evBOypappa. X210 dSuwhavo didypoppa
TayOTTOS — YPOVOL, POIVETAL TOG HETARAAAETOL TO HLETPO TNG TO-
YOTNTAG TOV COUATOV GE GLVAPTNGOT LE TO XPOVO.

A) No emAééete ) o0t TPOTUGT.
[No 11g péleg TV copdtmv 1YvEL N oYEoN:
o) My =m; B) my =2m, y) My =2m; 0 t, t

Movaoeg 4

B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.

OEMA A

"Evag epydng €xetl déoet 600 kifotia Ki ko Ko pe éva pn exta-
16 vina apeintéog pdloc. Xto xipotio Ki aockeiton oplovria
otadepr) dovaun F, dnwg gaivetor 6To oyfpa kot To KiPdTo
petokivovvtal o Agio opildvtio ddmedo, pe To vijpa va eivar tavto opllovtio kot teviopévo. Ta
Bapn tov kipotiov Ki ko K; givar By = 150 N kot B2 = 250 N avtiototya, eved to pétpo g dbva-
ung mov ackei To vijua oto Kipotio Ky etvan ico pe 100 N.

Na vroAoyicerte:

A1) ™ pala kabe Kipotiov,

Movadeg 6
A2) v gmtdyvovon pe v omoia kwveitan to Kipotio Ky,

Movaodes 6
A3) 10 pétpo g dvvaung F mov ookeital 670 Kipoto Ky,

Movades 6

A4) OG0 T01g £KOTO Ao TNV gvépyela mov petafipaleton ota KiPdTo pécw g dvvaung F , peto-
eépetor 010 Kifatio Ko.

Movaoeg 7
Atveton 611 1 emtdyyvvon g Papvtntog givor g = 10 m/s°.
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